O6o6LiatoLlee noBTopeHme
No TEME:

«/IBUKEHUe Ten.
[110THOCTb>



MexaHun4yeckoe aABUXKEHMUE

MexaHnuuyeckoe ABUKeHue - U3MeHeHle
II0JIOKEHUA TeJjla B IPOCTPAHCTBE
OTHOCUTEJILHO JPYTHUX TeJI C TEUeHHUEM
BPEMEHHU.




PaBHOMEpHOE JBUKEHHE
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XapaKTepUCTUKHU
JIBU>KEHUA




dusnyeckme BernmmumHbl — 0003Ha4YeHune
OCHOBHblEe egnHULbI U3MepeHnda — nNpmodop.

[lyTb — S
oM UJSTU KM
JInHeunka.
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dusnyeckme BernmmumHbl — 0003Ha4YeHune
OCHOBHblE eaNHULbI U3MepeHnsa — Npmnodop.

-Bpems — {
*CEK UJ1U Yac
«CekyHagomenp.



dusnyeckme BernmmumHbl — 0003Ha4YeHune
OCHOBHblE eaNHULbI U3MepeHnsa — Npmnodop.

Ckopoctb— )
*M/C USIU KM/Y
-CnnaomeTp.
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PaBHOYCKOpPEHHOE IBUKEHUE

JIBI>KeHHe, IPU KOTOPOM CKOPOCTH
TeJjia 3a JIIOObIE PaBHBIE
IIPOMEKYTKH BPEMEHU

yBeJIN4YUBaeTCA (MIn
YMEHBIIIAETCS) HA OJTHO U TO KeE
3HAUEHHE




YCKOPEHUE
I BeKTOpHAaA
BeJIMUMHA q =Y~ Y
I XapakTepusyer :
OBICTPOTY [a]=m/c?
N3MEHEHU

CKOPOCTH
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PewwunTb 3agady 1

[1aHo:

S =0,6km=0,601000=600.m

t =10 MunyT =100 60 =600 i

Hantu ckopoctb U ?
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PeweHne 3aga4yn 1

[1aHo: Pemrenue

s = 600 m
t=600c S

Y [
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Pewintb 3agayy 2

[1aHo:
L =36kuy — 200000 _qgm

3600c C
t =30muHyT =300 60=18001

Hantm nytb S ?
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PeweHve 3aga4ym 2

[1aHo: Pemienue

1) =10 m/c

t=1800 c S — U . Z—
S-?

s=1001800=18000m =18km



s MHepua — 5TO PU3NUYECKOe
ABJeHue. OHO COCTOUT B TOM, UTO
JII000€ TeJi0, Ha KOTOPOoe He
IEVCTBYIOT Ipyrue Teja (Miu
IEVCTBHE APYTUX TeJl
CKOMIIEHCUPOBAHO), COXpPAHSET
COCTOSIHHE MOKOS WUJIN JBUKETCS
PaBHOMEPHO M NIPAMOJIMHENHO.



——
3ajaHue

- Ha pucyHke n3o0pakeHa IIOBEPXHOCTD
»KUJIKOCTH B IIUCTepHE OeH30B03a. B kakoM
caydae 0eH30B03 JABHKETCS paBHOMepHO? B

KaKOM CJIyyae ero CKOpOCTh YBEJIMUUBAECTCA?
YMEHbIIIAeTCA?




NOAYMAM |

BribesxaB 13-3a yrJia, JeoIap,
CTOJIKHYJICSA C 3auIieM Jio0 B JI00.
KTO 13 HUX OTJIeTes Jajiblie?

oL

IloueMy CIIOTKHYBILIUUCA
YyeJIOBEK I1a/1aeT BIIEpE/, a
IIOCKOJIb3HYBIIIUUCA — HA3a/?



EPOHT!H bHbIN !nH!! H

Kak onnpeaeuTs Maccy TeJia?
2. UrTo xapaxkTrepu3yer macca?

3. B kaxkmx eguHHIIAX U3MepPAETCA
macca?

4. Kax Hanitu 00beM NPAMOYTOJIbHOIO
napaJsuiesenuieaa?

5. Kax HauTé o0BbEeM TeJ1a
HeNnpaBUJIbHOMU
dopmbI?



Macewt

EanHunel
Macchl

Ckanapnasa eenuuuna

Mepa uHepmHocmu
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e HepTHOCTH — CBOMCTBO TeJI,
XapaKkTepuayoonias uX CIiIocCOOHOCTD
II0-pa3HOMY U3MEHSATH CKOPOCTbH C
TedeHueM BpeMeHHU. OHO COCTOUT B
TOM, YTO JJII U3BMEHEHUS CKOPOCTH |
Tejia TpeOyeTCs HEKOTOPOE BpeMs. :

» bosiee MTHEPTHO TO TEJI0, CKOPOCTh :
KOTOPOTI'0O U3MEHAETCA MeJJICHHEe. :
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IHaomHocmb eewiecmaeda YUCJICHHO
PAaBHA OTHOIIIEHUIO MACCHhI TeJIa K
00'BbEeMY 3TOrO TeJia.

_Macca __
obLem

MTNOTHOCTDL =

P - MAOTHOCTb, Kr/m®

m
P ==

m - Macca Tena, Kr
|4 V - 06beM Tena, m*






T

omeemaos

YT0o HaxO cae/iaTh, YTOOBI ONPEAEIUTH
IJIOTHOCTH BellleCcTBa, 3HasA Maccy TeJia u
ero oonem?




PemieHue 3aaav 1Jid 3aKpeIrieHUuA

1. bpycok mera/uia uMmeer Mmaccey 26,7
KI 1 00b€eM 3 am3. I3 Kakoro
MeTaJ/1Jia U3TOTOBJIEH OPYyCOK?

2. O0BEM CBUHIIOBOM APOOH 0,2 CM3.



JlomamiHee 3aganue: IloaroroBuThcAa K

KOHTPOJIbHOM padorTe.
JI -N¢ 128, N? 268,
IOBTOPUTH (DOPMYJIbI M OIIPEAeACHUA.

Conacunoo
34 BHUMAaHUue!




